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平成２４年白浜町議会第１回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２４ 年 ３ 月 ６ 日 白浜町議会第１回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２４ 年 ３ 月 ６ 日 １０ 時 ０８ 分 

 

１．閉  議 平成 ２４ 年 ３ 月 ６ 日 １２ 時 ２３ 分 

 

１．延  会 平成 ２４ 年 ３ 月 ６ 日 １２ 時 ２３ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １６名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎       ８番  水 上  久美子 

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹     

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

⒈ 出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １６名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎       ８番  水 上  久美子 

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹   

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

   欠席議員 なし  
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  髙 梨  鉄 也 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

白浜町長職務代理者  
副 町 長  熊 崎  訓 自 
教 育 長  清 原     武   会 計管理者  吉 川      廣 
富田事務所長                 
兼農林水産課長  辻    政 信   日置川事務所長  前 田  信 生 
総 務 課 長   坂 本  規 生   税 務 課 長  小 幡  一 彰 
民 生 課 長  鈴 木  泰 明   生活環境課長  中 戸  和 彦 
観 光 課 長  正 木  雅 就   上下水道課長  山 本  高 生    
地籍調査課長  堀 本  栄 一 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹   消 防 長  山 本  正 弘 
総 務課課長  田 井  郁 也   農林水産課課長  鈴 木    泰 
総務課副課長  榎 本  崇 広   建設課副課長  岡 本  純 明 
 

１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について 
日 程 第 ３ 議 案第２号 土地の貸付について 
日 程 第 ４ 議 案第３号 工事請負契約の締結について 
日 程 第 ５ 議 案第４号 工事請負契約の締結について 
日 程 第 ６ 議 案第５号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関す 

る協定の一部変更について 
日 程 第 ７ 議 案第６号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 
日 程 第 ８ 議 案第７号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定に 

ついて 
日 程 第 ９ 議 案第８号 白浜町災害見舞金支給条例の一部を改正する条例について 
日程第１０ 議 案第９号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について 
日程第１１ 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 
日程第１２ 議案第１１号 白浜町国民健康保険保健師修学資金貸与条例を廃止する条 

例について 
日程第１３ 議案第１２号 白浜町高額療養費貸付条例を廃止する条例について 
日程第１４ 議案第１３号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 
日程第１５ 議案第１４号 白浜町公民館条例等の一部を改正する条例について 
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日程第１６ 議案第１５号 白浜町手数料徴収条例等の一部を改正する条例について 
日程第１７ 議案第１６号 白浜町斎場条例の一部を改正する条例について 
日程第１８ 議案第１７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について 
日程第１９ 議案第１８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

について 
日程第２０ 議案第１９号 白浜町火災予防条例等の一部を改正する条例について 
日程第２１ 議案第２０号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 
日程第２２ 議案第２１号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第１０号）議定に 

ついて 
日程第２３ 議案第２２号 平成２３年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議定について 
日程第２４ 議案第２３号 平成２４年度白浜町一般会計予算議定について 
日程第２５ 議案第２４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定に 

ついて 
日程第２６ 議案第２５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定につ 

いて 
日程第２７ 議案第２６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 
日程第２８ 議案第２７号 平成２４年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計予算議定に 

ついて 
日程第２９ 議案第２８号 平成２４年度土地取得特別会計予算議定について 
日程第３０ 議案第２９号 平成２４年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計予算議 

定について 
日程第３１ 議案第３０号 平成２４年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につい 
             て 
日程第３２ 議案第３１号 平成２４年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定に 

ついて 
日程第３３ 議案第３２号 平成２４年度白浜町下水道事業特別会計予算議定について 
日程第３４ 議案第３３号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 
日程第３５ 議案第３４号 平成２４年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算の 

提出について 
追加日程第３６ 白浜町議会特別委員会の設置について 

                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から追加日程第３６   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。 
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ただいまから白浜町議会平成２４年第１回定例会を開会いたします。  

議長を交代します。 

（議長 降壇） 

（副議長 議長席へ） 

○副  議  長 

議長を交代しました。 

開議に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る２月９日に開催されました全国町村議会議長会第６３回定期総会において、議員とし

て２７年以上在職し、また、議長として７年以上在職された西尾議長と議員として１５年以

上在職された三倉議員が、自治功労者として栄えある表彰を受けられましたので、ここにご

報告申し上げます。 

西尾議長、三倉議員、演壇の前の方へお願いします。 

（西尾議長、三倉議員 演壇前へ） 

（副議長から表彰状伝達） 

（拍手） 

○副  議  長 

ここで、議員を代表して、私からお喜びの言葉を申し上げます。 

（副議長 登壇）      

○１    番 

議員を代表して、一言お喜びの言葉を申し上げます。 

去る２月９日の全国町村議会議長会第６３回定期総会におきまして、２７年以上在職、さ

らに７年以上議長として在職されました西尾議長、１５年以上在職されました三倉議員に、

地方自治功労者として栄えある表彰が贈られ、ただいまその伝達が行われたところでござい

ます。このことは、私たち白浜町議会にとりましても大きな誇りであると同時に、西尾議長、

三倉議員が議会活動を通して、これまでに尽くされてきました確かな足跡であると思います。 

現在、いろんな場で地方主権に具体化が議論されていますが、こうした背景にあって、地

方議会に課せられる責任は、ますます重要になってくるものと考えてございます。 

どうか、西尾議長、三倉議員におかれましては、今後もご健康に十分ご留意いただきます

とともに、これまで培かわれました豊富な経験と識見を生かされ、町政発展と議会制民主主

義の高揚になお一層のご活躍をいただきますことをお願い申し上げまして、議員を代表して

のお喜びの言葉といたします。本当におめでとうございます。 

（拍手） 

（副議長 議長席へ） 

○副  議  長 

次に、受賞者お二人からご挨拶がございます。 

三倉議員からお願いします。 

１６番  三倉君（登壇） 

○１６   番 

ただいま全国町村議会議長会から町議会議員在職１５年ということで表彰をいただきまし

た。身に余る光栄で身の引き締まる思いがいたします。また、正木副議長からもお祝いの言
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葉をいただきまして大変ありがとうございました。これひとえに先輩議員様はじめ、現在の

同僚議員さん方々のご指導ご鞭撻を賜りこれましたこと、本当にありがたく感謝申し上げる

次第でございます。本当にありがとうございます。また、日置川町時代からの職員の方々や、

また現在の職員の方々にもご指導ご鞭撻をいただきながら、議員として何とかここまでやっ

てこれたということに対しましても、皆様方にお礼申し上げる次第でございます。本当にあ

りがとうございます。それからまた、町民の方々におきましても、多くの方や支持していた

だいた方々からご指導ご鞭撻をいただき、励ましてていただきながらこれましたことも本当

にありがたいことでございまして、その方々にもお礼を申し上げ、感謝を申し上げる次第で

ございます。 

これからあとまだ少し議員生活を続けさせていただくわけでございますが、今までより以

上にこの賞に恥じないよう精進してまいりますので、皆様方のご指導ご鞭撻を今後にもまし

てよろしくお願い申し上げ、まこと簡単ではございますが、お礼の言葉といたします。どう

もありがとうございました。 

（拍手） 

○副  議  長 

続いて、西尾議長、お願いします。 

４番  西尾君（登壇）   

○４    番 

 ただいま大変光栄な表彰をいただきました。本当に皆様方のおかげであります。ありがと

うございます。先月、東京で受賞式に立ち会ってまいりました。２７年以上という非常に皆

様方のおかげをもちましてここまでこれたなという思いと、そしてまた、議長として７年以

上という非常に重責のある立場のなかでご支援をいただいたおかげであります。 

これからも精一杯町政発展のため、さらには住民福祉の向上のためにこの経験を生かして

まいりたいと思っておりますので、なお一層のご支援と、また私に対しての叱咤激励をいた

だきますよう、あわせてお願いを申し上げまして、御礼の言葉にかえさせていただきます。

本当に皆様ありがとうございました。 

（拍手） 

○副  議  長 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

休憩します。 

○議    長 

議長を交代しました。 

再開します。  

これより、本日の会議を開きます。  

日程に入る前に、事務局長から諸報告を行います。 

番外  事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

ただいまの出席議員は１６名であります。           

本定例会の会議予定につきましては、去る２月２８日の議会運営委員会でご協議いただき
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ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から３月２３日までの１８日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を３月１３日、一般質問。第３日を３月１４日、一般質問。

開議時間は、両日とも９時３０分とさせていただきます。第４日を３月１５日、第５日を３

月２３日に予定しております。なお、審議の都合により、日程が変更することも予測されま

すので、ご了承をお願いしたいと思います。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、３月８日木曜日午後３時までとなってい

ますので、よろしくお願いします。 

第１日目の議事日程は、申し合わせにより、提案理由の説明にとどめたいと思いますが、

日程第３ 議案第２号 土地の貸付につきましては、全員協議会で説明が行われる予定とな

っておりますので、本会議での補足説明は省略いたしたいと思います。ご了承をお願いしま

す。各予算案件に関しまして、補正予算は年度末の執行期限等に関係することから本会議で

先に審議を行い、当初予算につきましては、申し合わせにより、予算審査特別委員会を設置

して審議をお願いすることになります。また、特別委員会の設置については、議長発議で行

いたいと思いますのでご了承をお願いします。 

日程第２４から日程第３５の当初予算に関する議案第２３号から議案第３４号につきまし

ては、特別委員会において、それぞれ補足説明が行われますので、本日の補足説明は省略さ

せていただきたいと思います。ご了承をお願いいたします。 

本定例会までに提出のあった要望書・陳情書は一覧表のとおりであります。 取り扱いにつ

いて、議会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりまし

たので、お手元に配付しています。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

笠中建設課長が急遽県庁出張となり、欠席の申し出があります。岡本建設課副課長の出席

を許可しています。 

会議規則第１２１条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しています。 

本日、延会後、全員協議会、予算審査特別委員会の開催を予定していますので、よろしく

お願い申し上げます。 

本日は撮影を許可しています。 

以上で、諸報告を終わります。      

○議    長 

諸報告が終わりました。 

ご了承のほど、よろしくお願い申し上げます。 

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１１９条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

１３ 番   正 木  司 良    １４ 番   楠 本  隆 典  
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（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題とします。 
会期は、本日から３月２３日までの１８日間といたしたいと思います。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり）  
○議    長  

異議なしと認めます。 
従って、本定例会の会期は、本日から３月２３日までの１８日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議 案第２号 土地の貸付について 

日 程 第 ４ 議 案第３号 工事請負契約の締結について 

日 程 第 ５ 議 案第４号 工事請負契約の締結について 

日 程 第 ６ 議 案第５号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関 

する協定の一部変更について 

日 程 第 ７ 議 案第６号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 

日 程 第 ８ 議 案第７号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定 

について 

日 程 第 ９ 議 案第８号 白浜町災害見舞金支給条例の一部を改正する条例につい  

             て 

日程第１０ 議 案第９号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第１１号 白浜町国民健康保険保健師修学資金貸与条例を廃止する 

条例について 

日程第１３ 議案第１２号 白浜町高額療養費貸付条例を廃止する条例について 

日程第１４ 議案第１３号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第１４号 白浜町公民館条例等の一部を改正する条例について 

日程第１６ 議案第１５号 白浜町手数料徴収条例等の一部を改正する条例について 

日程第１７ 議案第１６号 白浜町斎場条例の一部を改正する条例について 

日程第１８ 議案第１７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について 

日程第１９ 議案第１８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条 

例について 

日程第２０ 議案第１９号 白浜町火災予防条例等の一部を改正する条例について 

日程第２１ 議案第２０号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について 

日程第２２ 議案第２１号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第１０号）議定 

について 

日程第２３ 議案第２２号 平成２３年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３ 

号）議定について 
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日程第２４ 議案第２３号 平成２４年度白浜町一般会計予算議定について 

日程第２５ 議案第２４号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計予算議定 

について 

日程第２６ 議案第２５号 平成２４年度白浜町後期高齢者医療特別会計予算議定に 

ついて 

日程第２７ 議案第２６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計予算議定について 

日程第２８ 議案第２７号 平成２４年度白浜町住宅資金貸付事業特別会計予算議定 

について 

日程第２９ 議案第２８号 平成２４年度土地取得特別会計予算議定について 

日程第３０ 議案第２９号 平成２４年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計予算 

議定について 

日程第３１ 議案第３０号 平成２４年度白浜町簡易水道事業特別会計予算議定につ 

いて 

日程第３２ 議案第３１号 平成２４年度白浜町農業集落排水事業特別会計予算議定 

について 

日程第３３ 議案第３２号 平成２４年度白浜町下水道事業特別会計予算議定につい 

             て 

日程第３４ 議案第３３号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計予算議定について 

日程第３５ 議案第３４号 平成２４年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算 

の提出について 

                                        
○議    長   

日程第３ 議案第２号から日程第３５ 議案第３４号までの３３件を一括議題といたしま

す。 
 白浜町長職務代理者熊崎副町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  副町長 熊崎君（登壇） 
○番    外（副町長）  

 本日、平成２４年白浜町議会第１回定例会を招集しましたところ、議員各位には、公私

共に大変ご多忙の中、ご出席を頂きまして誠にありがとうございます。 

 上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、ご挨拶を申し上げます。 

 冒頭に、水本町長の病気療養により、議員の皆様はじめ、町民の皆様方に大変ご心配をお

かけしておりますこと、心よりお詫び申し上げます。水本町長は、心身ともに改善している

傾向にあるものの、当面治療の継続が必要であるとの診断を受け、４月２７日まで療養され

ることとなりました。その間、引き続き私が職務代理を務めさせて頂いてございます。延べ

３箇月になる長期の休暇となりますが、水本町長にはゆっくりとご静養頂き、治療に専念さ

れまして、再びこの場に元気なお姿で復帰頂きますことを祈念申し上げる次第です。新年度

の当初予算や継続する重要な課題が山積してございますが、町政を停滞させてはならないと

いう強い思いで、幹部職員をはじめ全身全霊で職員と一丸となって行政運営に努めてまいる

所存でございますので、皆様方のご指導、ご鞭撻、お力添えを賜りますよう何卒宜しくお願

い申し上げます。 
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はじめに、このたび西尾智朗議長、三倉健嗣議員におかれましては、白浜町議員として、

永年にわたり、地域社会の発展と地方自治の振興に尽くされたご功績により、全国町村議会

議長会から栄えある自治功労表彰を受けられました。心からお祝いを申し上げるものでござ

います。今後とも、白浜町勢伸展のため、より一層のご活躍を祈念すると共に、ご指導賜り

ますようお願い致します。 

 さて、昨年は世界経済や国内経済の低迷と、当町では台風被害や、その二次災害ともいえ

る観光客の減少など、過去に経験のない厳しい年でありました。 
平成２４年の新しい年を迎へ、本年は４年に一度のオリンピックや、２５年ぶりの金環日

食など例年にない催しのある活気ある年であり、世界一の電波塔である東京スカイツリーも

先日完成をし、５月から開業されると連日報道されてございます。日銀も資産買入等の基金

を１０兆円程度増額するなど更なる金融緩和策が示されました。 
イランの核開発問題による原油の輸入に関連する石油等の価格上昇も懸念するところでご

ざいますが、国内の景気が一日も早く上向くことを強く期待するものでございます。 
当町におきましては、平成２４年度の予算編成にあたり、国において行政改革、公務員制

度改革、社会保障・税一体改革が進められるなか、震災復旧・復興に伴う財政支出により、

交付金や補助負担金の大幅な縮減が見込まれ、また、低迷する経済活動により歳入の増収も

見込めないことから、更なる財政健全化に取り組み、無駄を排除し、効率的かつ効果的な事

業展開を行うこととし、「輝きとやすらぎと交流のまち白浜」の実現に向けて「 小の経費で

大の効果」を創出することを基本に、「こころに誇り・生きがいの持てるまち」「だれもが

安心・安全に暮らせるまち」「住民と行政が力をあわせるまち」「地域資源を生かした活力

のあるまち」「快適で生活環境が充実したまち」に大別して予算を編成致しました。 

まず、予算規模ですが、総額は、１１２億５，０００万円でございます。前年度と比較し

まして３億５，７００万円、３．３％の増加となっております。 

歳入では、自主財源は４０億９，６２９万４千円で、その主なものは町税３０億５，５２

２万７千円、前年度と比較しまして１億５９１万９千円の減少となっております。 

次に、依存財源は７１億５，３７０万６千円で、その主なものは地方交付税３５億６，２７

０万円、前年度と比較しまして３，８５０万円の増加となっており、町債で１４億９，８２

０万円、前年度と比較しまして３億５，４９０万円の増加となっております。 

 歳出では、人件費、扶助費、公債費の義務的経費は４９億３，６０３万１千円となってお

り、そのうち人件費が２５億４，５２０万８千円でございます。投資的経費は１４億７，２

３２万８千円、普通建設事業費は１４億２，４５７万２千円で、その他物件費等は４８億４，

１６４万１千円でございます。 

 続いて、新年度における主な取り組み等についてご説明申し上げます。 

喫緊の課題であるごみ焼却施設の改修につきましては、長寿命化計画に基づき国の補助を

得ながら、早急な更新を必要としているコンピューターシステムをはじめとする各種機器や

設備の改修を年次計画的に進め、安心で安全な施設運営に努めてまいります。改修に際しま

しては、地元の皆様方に計画を詳細にご説明申しあげた上で、ご意見等を踏まえ、工事実施

に関してご理解とご協力を頂くことが必要であると考えています。この計画書に基づく話し

合いを十分に行うことにより、住民の皆様のご理解とご協力を 大限得つつ、誠心誠意取組

んでまいりますので、議員各位のお力添えを賜りますようお願い申し上げます。 
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本年度に取組んだ組織機構の再編につきましては、本年４月実施に向け検討を進めてまい

りましたが、引き続き検討を深めることとし、実施を翌年度に繰り延べたいと存じます。し

かしながら、年度途中においても実施できるものにつきましては、順次見直しを図ってまい

りたいと考えてございます。 

これまで、ご指摘を頂いてございます本庁舎の安全性につきまして、昨年の東日本大震災

以降、国県から役場庁舎耐震化や建替えに対する調査などもあり、新年度で耐震診断を行う

ことと致しました。今後は、診断の結果に基づき検討を進めたいと思います。 
 生活交通ネットワーク計画につきましては、引き続き策定委員会で鋭意ご検討して頂いて

ございまして、計画が纏まり次第、その計画に基づき、新年度で具体的な取組みを進めてま

いりたいと考えてございます。 
 先日完成したとんだ幼児園では、園児を受け入れ新たにスタート致しました。建設期間中

には、園児、保護者の皆様方にはご不便をおかけ致しました。また、建設にあたっては、平

間区の皆様はじめ関係する皆様方のご理解とご協力を賜りましたことに、改めまして感謝と

お礼を申し上げます。園児たちが、心身共に健やかに育ち、末永くとんだ幼児園が発展する

よう努めてまいります。 
平成２７年開催の第７０回国民体育大会の開催にあたり、去る２月１４日に各界各層の関

係者の皆様のご参画を頂き、「紀の国わかやま国体白浜町準備委員会」が設立されました。総

会では、設立の趣意や、会則、基本方針等のご承認を頂き、今後は、開催年までの年次計画

を立案するとともに、年度毎の事業計画を総会で決定頂き進めていくことになります。国体

に関係する施設整備につきましては、白浜町テニスコート、白浜会館の改修工事を予定して

ございます。テニスコートにつきましては、本年度で実施設計業務が完了予定であり、平成

２４年度、平成２５年度の２箇年での工事完成に向けて取り組んでまいります。白浜会館に

つきましては、卓球競技の会場として利用するため、現在耐震診断を実施しており、その耐

震診断の結果をみて、今後の整備を計画し進めてまいりたいと思います。 
湯崎漁港整備事業につきましては、漁業振興や地域振興につながるよう、その取組を進め

ているところでございます。現在、背後地を防護するために必要な護岸工事や船揚場工事等

を施工しているところであり、本議会におきましても、平成２３年度工事の請負契約を上程

させていただいているところです。また、湯崎浜広場整備計画につきましては、漁業振興施

設や駐車場及び浮桟橋等を計画しており、議会の予算に関する付帯決議の趣旨を体し、関係

者の皆様のご理解が得られるよう取組んでおり、引き続く事業費を平成２４年度当初予算に

計上させていただいているところでございます。海底岩盤掘削工事につきましては、民事調

停条項を踏まえ、引き続き専門家からなる泉源影響監視委員会で既存泉源に影響を与えない

よう監視して頂きながら、工事が完了するまで慎重に進めていく所存です。 
 学校施設の耐震化につきましては、「白浜町学校施設耐震化推進計画」を定め取り組みを進

めています。この計画に則り北富田小学校の新校舎建築、白浜第一小学校の耐震改修につき

まして、関係者の方々と協議を進めているところです。 

 今年度の取組みで、名勝円月島の保全対策として、これまで実施してまいりました地質調

査や測量調査の成果を踏まえ、円月島(高嶋)保全検討委員会において検討を重ねていただい

た結果、円月島の亀裂部や浸食部を岩盤接着工法により、保全対策を実施することと致しま

した。今議会に円月島(高嶋)緊急保全対策工事について提出してございますので、宜しくお
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願い申し上げます。 

 町政が停滞することのないよう全力で取組んでまいりますので、議員各位のご指導とご鞭

撻を賜りますようお願い申し上げます。 

 次に、平成２３年第４回定例会以降、次の方からご寄付頂きましたので、ご報告し、お礼

にかえさせて頂きます。（敬称略）台風１２号災害復旧寄付金へ 白浜町立三舞中学校育友

会・生徒会、白浜ロータリークラブ、綱和会資源ゴミ部、環境保全基金へ 寄附金箱。 

 さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、土地の貸付に関する事項１件、工

事請負契約の締結に関する事項２件、工事委託に関する協定の一部変更に関する事項１件、

指定管理者の指定に関する事項２件、条例の一部改正に関する事項１１件、条例の廃止に関

する事項２件、平成２３年度一般会計補正予算議定及び特別会計補正予算議定２件、平成２

４年度一般会計予算議定及び特別会計予算議定１１件、平成２４年度白浜町土地開発公社事

業計画及び会計予算の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提案したところです。 

 なお、予定議案と致しまして、工事請負契約の締結に関する事項１件、民事調停の申立て

に関する事項１件、人事案件３件を会期中に提出致したく予定してございますので宜しくお

願い申し上げます。 

 さて、本議会において審議をお願い致します案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

 議案第２号 土地の貸付につきましては、町有地を白浜開発株式会社のゴルフ場用地に貸 

付したいので、提出するものでございます。 

 議案第３号 工事請負契約の締結につきましては、湯崎漁港整備（その２）工事に係る工 

事請負契約を締結したいので、提出するものでございます。 

 議案第４号 工事請負契約の締結につきましては、円月島（高嶋）緊急保全対策工事に係 

る工事請負契約を締結したいので、提出するものでございます。 

 議案第５号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関する協定の一部変更 

につきましては、工事費の確定により、委託金額を減額したいので提出するものでございま 

す。 

 議案第６号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定につきましては、白浜町管理漁港施 

設を指定管理したいので、提出するものでございます。 

 議案第７号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定につきましては、川 

添診療所を指定管理したいので、提出するものでございます。 

 議案第８号 白浜町災害見舞金支給条例の一部を改正する条例につきましては、災害見舞 

金の受給資格を見直したいので、提出するものでございます。 

 議案第９号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町立保育園 

の定員を改めたいので、提出するものでございます。 

 議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例につきましては、介護保険料率 

を改めたいので、提出するものでございます。 

 議案第１１号 白浜町国民健康保険保健師修学資金貸与条例を廃止する条例につきまして 

は、白浜町国民健康保険保健師の修学資金貸与制度を廃止したいので、提出するものでござ 

います。 

 議案第１２号 白浜町高額療養費貸付条例を廃止する条例につきましては、国民健康保険 
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法施行規則の一部改正に伴い、高額療養費貸付制度を廃止したいので、提出するものでござ 

います。 

 議案第１３号 白浜町税条例等の一部を改正する条例につきましては、地方税法の一部改 

正等に伴い、関係規定を改正したいので、提出するものでございます。 

 議案第１４号 白浜町公民館条例の一部を改正する条例につきましては、地域の自主性及 

び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律の整備に関する法律の施行に伴い、 

関係規定を改正したいので、提出するものでございます。 

 議案第１５号 白浜町手数料徴収条例等の一部を改正する条例につきましては、森林法の 

一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提出するものでございます。 

 議案第１６号 白浜町斎場条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町斎場の遺族 

控室の使用料を定めたいので、提出するものでございます。 

 議案第１７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例につきましては、下水道法施行令 

の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提出するものでございます。 

 議案第１８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につきましては、 

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部改正に伴い、関係規定を改正し 

たいので、提出するものでございます。 

 議案第１９号 白浜町火災予防条例等の一部を改正する条例につきましては、危険物の規 

制に関する政令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提出するものでございます。 

 議案第２０号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例につきましては、平成２４ 

年３月３１日をもって優遇措置が終了することから、これを延長し、企業誘致を促進するた 

め、提出するものでございます。 

 議案第２１号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第１０号）議定につきましては、 
既定の歳入歳出予算の総額から１億１，７０５万９千円減額して、歳入歳出予算総額を１２ 
２億５，４０９万９千円と定めました。 
 今回の補正の主なものと致しまして、（単位：万円未満四捨五入）民生費につきましては、

公立紀南病院組合負担金３，９５６万円。その他と致しまして、国・県の補助金等の内示及

び確定による補正、白浜中学校耐震改修事業、他１３件の繰越明許費でございます。 
 その主な財源は、地方交付税（減額）３３万円。分担金及び負担金（減額）１５１万円。

国庫支出金（減額）７，３４７万円。県支出金（減額）１，９５５万円。寄附金（追加）５

６万円。繰入金（減額）７，５１１万円。繰越金（追加）１，９７５万円。町債（追加）３，

２６０万円。 
 議案第２２号 平成２３年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号）議定につきま 
しては、既定の歳入歳出予算の総額から９２２万円減額して、歳入歳出予算総額を１０億９， 
１４４万４千円と定めました。 
 議案第２３号から議案第３４号につきましては、平成２４年度白浜町一般会計予算議定及 
び１０件の特別会計予算議定と、平成２４年度白浜町土地開発公社事業計画及び会計予算に 
ついて提案するものでございます。 
 以下、一般会計における主な事業の概要を申し上げます。（単位：万円未満四捨五入） 
１ こころに誇り・生きがいの持てるまちにつきまして、  

 ⑴ 生涯学習の充実につきまして、  
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  ① 学童保育費 ３，１２５万円

⑵ 人権尊重と男女共同参画社会の形成につきまして、  

  ① 男女共同参画基本計画策定委託料 ３７９万円

 ⑶ 学校教育の充実につきまして、  

  ① 小学校施設整備工事費 ９５１万円

  ② 中学校施設整備工事費 １，６６１万円

  ③ 北富田小学校建設事業 １億４０９万円

  ④ 白浜第一小学校耐震改修事業 ３，６５１万円

⑷ 青少年の健全育成につきまして、  

 ① 青少年海外研修事業補助金 １４５万円

⑸ 歴史・文化の保存・伝承と文化活動の振興につきまして、  

  ① 美術展覧会開催補助金 ６５万円

 ⑹ スポーツ・レクリエーションの推進につきまして、  

  ① テニスコート整備工事費 １億７，０９２万円

  ② 国体推進費 ４４０万円

  ③ 各種スポーツ大会補助金 ４４３万円

  

２ だれもが安心・安全に暮らせるまちにつきまして、  

 ⑴ 健康づくりの推進につきまして、  

  ① 予防接種委託料 ４，７５６万円

  ② 検診委託料 １，７６５万円

 ⑵ 医療・救急体制の充実につきまして、  

  ① 国民健康保険事業特別会計事業勘定繰出金 ３億２，３７２万円

  ② 国民健康保険事業特別会計診療施設勘定繰出金（３施設） ４，０２５万円

  ③ 公立紀南病院組合負担金 １億１，５２７万円

  ④ 財団法人白浜医療福祉財団補助金 ３，９００万円

  ⑤ 川添地区救急業務委託負担金 ３００万円

 ⑶ 住民参加による地域福祉の充実につきまして、  

  ① 社会福祉協議会補助金 ４，９０５万円

 ⑷ 高齢者福祉の充実につきまして、  

  ① 高齢者生活支援ハウス運営委託料 １，４７０万円

  ② 緊急通報システム委託料 ２５８万円

  ③ 紀南地方老人福祉施設組合負担金 ９，０８４万円

  ③ 町シルバー人材センター補助金 ７３１万円

  ④ 介護保険特別会計繰出金 ４億２１９万円

  ⑤ 後期高齢者医療特別会計繰出金 ３億４，７５８万円

 ⑸ 障害者福祉の充実につきまして、  

① 市町村相談支援機能強化事業委託料 ５６７万円

  ② 身体障害児（者）医療扶助費及び食事療養扶助費 ６，４６７万円

  ③ 身体障害者更生医療費 ４，３５８万円
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  ④ 障害者施設入所支援、就労移行支援、就労継続支援給付費 １億１４７万円

  ⑤ 障害者生活介護、施設入所支援、自立訓練給付金 １億７，６８８万円

 ⑹ 子育て支援の推進につきまして、  

  ① 子ども医療扶助費及び食事療養扶助費 ５，０４９万円

  ② 子ども手当 ５，７０７万円

  ③ 子どものための手当 ２億８，５３３万円

  ④ ひとり親家庭医療扶助費及び食事療養扶助費 ２，４９３万円

  ⑤ 妊婦健康診査助成事業 １，３７１万円

⑺ 消防防災対策の推進につきまして、  

  ① 本庁舎耐震診断委託料 ７２６万円

  ② 防災行政無線放送施設工事費 ５５９万円

  ③ 防災対策事業費補助金 ３５０万円

  ④ 避難路整備事業 ６８０万円

  ⑤ 作業道開設工事費 ８００万円

  ⑥ 機械・器具点検手数料（はしご車オーバーホール） ３，３６０万円

  ⑦ 日置川消防署軽積載車購入費 １３５万円

  ⑧ 潜水隊発足事業（白浜町分） ２１３万円

  ⑨ 消防団ポンプ車購入費 １，３５０万円

  ⑩ 防火水槽設置工事費 １，２００万円

  ⑪ 用地購入費（白浜支団第３分団車庫用地） １，５００万円

 ⑻ 交通安全・防犯等の推進につきまして、  

  ① 交通安全対策費 ３９９万円

  

３ 住民と行政が力をあわせるまちにつきまして、  

 ⑴ 地域コミュニティの活性化につきまして、  

  ① 地域活動助成金 １，０５０万円

  ② 地域振興事業補助金 ３００万円

  ③ 集会所改築事業補助金 ２００万円

 ⑵ 周辺地域等との連携・交流の推進につきまして、  

  ① 田辺周辺広域市町村圏組合負担金 ７０３万円

  ② すさみ消防受託費 １億４，７２８万円

 ⑶ 計画的・効率的な行財政の運営につきまして、  

① ホームページ更新委託料 １２６万円

  ② ＰＣ運用管理サービス委託料 ２５２万円

  ② 情報系サーバー更改委託料 １，１８７万円

  

４ 地域資源を生かした活力のあるまちにつきまして、  

 ⑴ 農林漁業の振興  

  ① 有害鳥獣駆除奨励費補助金 ８７０万円

  ② 農業生産基盤復旧支援補助金 ７２５万円
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  ③ 中山間地域直接支払交付金 １，５８９万円

  ④ 地域振興事業補助金 ５２０万円

  ⑤ 森林整備地域活動支援交付金事業 ６８９万円

  ⑥ 海来館設備修繕工事費 ３００万円

  ⑦ 湯崎地区漁業活性化施設建築事業 ３億５，０００万円

  ⑧ 水産増殖事業費補助金 ５００万円

  ⑨ 漁業振興助成金 ４８５万円

  ⑩ 内水面漁業放流助成金 ５３０万円

  ⑪ 堅田漁港機能保全計画作成業務委託料 １，０００万円

  ⑫ 朝来帰漁港整備事業 １，１２０万円

  ⑬ 湯崎漁港整備事業 ２，３９８万円

  ⑭ 林道施設災害復旧工事費 ４，２３６万円

 ⑵ 商工業の振興につきまして、  

  ① 企業誘致促進助成金 ７００万円

  ② 商工会補助金 １，３１０万円

  ③ 商工会商品券販売促進事業補助金 １００万円

  ④ 中小企業信用保証料補助金 ８８０万円

 ⑶ 観光関連産業の振興につきまして、  

  ① 観光協会補助金 ５，０９１万円

  ② 観光協会観光宣伝特別補助金 １，９００万円

  ③ 番所山整備事業 ７，０００万円

  ④ 健康交流拠点施設事業特別会計繰出金 １億２，７２６万円

 

５ 快適で生活環境が充実したまちにつきまして、  

 ⑴ 住環境の整備・充実につきまして、  

  ① 木造住宅耐震改修補助金 ４８０万円

 ⑵ 上下水道等の整備につきまして、  

  ① 飲料水供給施設補助金 ４５０万円

  ② 簡易水道特別会計繰出金 ２，７７４万円

  ③ 農業集落排水事業特別会計繰出金 ９５３万円

  ④ 下水道事業特別会計繰出金 ３億３，７６６万円

 ⑶ 衛生環境の充実につきまして、  

  ① 合併処理浄化槽設置整備事業費補助金 ３，０５３万円

 ② 富田川衛生施設組合負担金 １億８，４１３万円

 ③ 大辺路衛生施設組合負担金 ６，３５７万円

 ④ (財)紀南環境整備公社運営補助金 ８１４万円

 ⑤ 下排水路工事費 ２，０００万円

⑷ 循環型社会の構築につきまして、  

  ① 公共施設整備基金積立金 ３，２５０万円

  ② ごみ処理施設修繕料 ７，０００万円
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  ③ 清掃センター基幹改良事業 ３億８，１６５万円

  ④ 生ごみ処理容器購入補助金 １００万円

  ⑤ 油圧式ショベル購入費 ９８７万円

 ⑸ 自然環境の保全と活用につきまして、  

  ① 磯根漁場藻場再生委託料 ２００万円

 ⑹ 道路網等の整備につきまして、  

  ① 町道富田中学校線改良事業 ５，０５０万円

  ② 高速道路対策費 １億２，４７１万円

 ⑺ 公共交通サービスの整備・充実につきまして、  

  ① 生活交通路線バス維持費補助金 １，６５８万円

  ② タクシー日置営業所運行業務助成金 ２００万円

 ⑻ 市街地環境の整備につきまして、  

  ① 地形図修正委託料 １，１００万円

 ⑼ 情報通信基盤の整備につきまして、  

  ① 移動通信用鉄塔施設整備事業 １，５６４万円

  ② 地上デジタル放送難視聴地域解消対策負担金 １，５００万円

  ③ 光ケーブル保守点検委託料 ４，１６７万円

  

 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  農林水産課課長 鈴木君（登壇） 

○番    外（農林水産課課長）    

議案第３号 工事請負契約の締結について、議案書（P.４～６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第４号 工事請負契約の締結について、議案書（P.７～９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第５号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関する協定の一部変更

について、議案書（P.１０～１２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  農林水産課課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（農林水産課課長）    

議案第６号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について、議案書（P.１３～１４）

に基づき、説明した。 

○議    長   
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番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第７号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定について、議案書（P.

１５～１６）に基づき、説明した。 

議案第８号 白浜町災害見舞金支給条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１７

～２０）に基づき、説明した。 

議案第９号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２１～２４）

に基づき、説明した。 

議案第１０号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２５～２

８）に基づき、説明した。 

議案第１１号 白浜町国民健康保険保健師修学資金貸与条例を廃止する条例について、議

案書（P.２９～３１）に基づき、説明した。 

議案第１２号 白浜町高額療養費貸付条例を廃止する条例について、議案書（P.３２～３

４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  税務課長 小幡君（登壇） 
○番    外（税務課長）    

議案第１３号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３５～３８）に

基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第１４号 白浜町公民館条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.３９～４

２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  富田事務所長 辻君（登壇） 
○番    外（富田事務所長）    

議案第１５号 白浜町手数料徴収条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.４３

～４６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  生活環境課長 中戸君（登壇） 
○番    外（生活環境課長）    

議案第１６号 白浜町斎場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４７～５１）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第１７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について、議案書（P.５２～５５）

に基づき、説明した。 

○議    長   
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番外  消防長 山本君（登壇） 
○番    外（消防長）    

議案第１８号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について、議案

書（P.５６～５９）に基づき、説明した。 

議案第１９号 白浜町火災予防条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.６０～

６３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第２０号 白浜町企業誘致促進条例の一部を改正する条例について、議案書（P.６４

～６７）に基づき、説明した。 

議案第２１号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第１０号）議定について、議案書

（P.６８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第２２号 平成２３年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.６９）に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で補足説明が終わりました。 

お諮りします。 

白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、白浜町議会特別委員会設置についてを日程に追加して、直ちに議題にすることに

いたします。   

                                          

（４）追加日程第３６ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 

○議    長   

追加日程第３６ 白浜町議会特別委員会設置についてを議題とします。 

お諮りします。 

議案第２３号から議案第３４号については、委員会条例第６条の規定に基づき、１５人で

構成する予算審査特別委員会を設置して、これに付託の上、審査することにしたいと思いま

す。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   
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異議なしと認めます。 

従って、議案第２３号から議案第３４号については、予算審査特別委員会を設置し、これ

に付託の上、審査することに決定いたしました。 

お諮りします。 

ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、委員会条例第８条

第１項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、予算審査特別委員会の委員の選任については、議長を除く全議員を選任すること

に決定いたしました。 

 お諮りします。 
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため３月１３日まで休会いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 
（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 
 従って、これをもって延会とし、３月１３日まで休会することに決定いたしました。 

次回は、３月１３日火曜日午前９時３０分に開会いたしますので、お間違いのないように、

ご参集下さい。 
本日は、大変ご苦労さまでした。  

 
議長 西 尾  智 朗は、 １２ 時 ２３ 分 延会を宣した。 
 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２４ 年 ３ 月 ６ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
 
 
                 白浜町議会副議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 


